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Muxkpocxema K56111Y4 conepxut mecTs IpeoOpa3oBaTesieil ypoBHEH —
Oydepnpix ycunuteneit. [lo mapameTpam u MpUMEHSIEMOCTH OHA CXOJIHA C
K561JIH2 u pabotaer Tak e, kak JIH2 ot ogHoro ncrounuka nutanus. BeiBoa
kopmyca 16 cBoboaubiii. Kanan K56111Y4 obecnieunBaeT UMITYJIbChI BBIXOTHBIX
TOKOB [%4x 1 [Lgpx 11t Byx TTJI-Harpysox.

DueKkTpuYeckue napamMerpbl Mukpocxemsl KS56111Y4

Hanpsiokenue nutanus +3..+18 B
BxoznHoe HanpsxeHne +2,5..+18,5B
MomHOCTb paccestHus Ha OJIUH KOPITYC 700 mBt
Pabouas Temneparypa —40...+85 °C
Brixonnoe nanpspokenue «0»

opu Uyn=+5B 0,05B

mpu Uy =+10B 0,05B

npu Uyn =+15B 0,05B
Brixonnoe namnpsixenue «1»

npu Uy =+5B 495B

pu Uun=+10B 9,95B

mpu Uy =+15B 14,95 B
Bxonnoii Tok npu Uyn =+15 B +0,3 MKA
Toxk motpebneHus (Makc) B COCTOSTHUU TTOKOSI

npu Uuyn=+5B 4 MKA

pu Uun =+10B 8 MKA

npu Uuyn=+15B 16 MxA
BrixogHol TOk

npu Uyn =+5 B 0,72 MA

npu Uyn=+10B 1,5 MA

npu Uyn=+15B SMA
Bpewms 3anepxkku ppoHTa UMITyIBCA

npu Uuyn=+5B Tun =30 He

Makc = 65 He
npu Uyn=+10B Tun =20 He
Makc =40 He
npu Uuyn=+15B Tun =15 He

Maxkc = 30 HC
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